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Kreslený kamarád, který provede dětské pacienty jejich pobytem v nemocnici. Taková je
role postavičky Doktora Vlčka, jenž bude součástí nových edukačních karet, které zamíří na
všechna dětská oddělení Nemocnice Pardubického kraje (NPK). Postavičku vytvořil
akademický malíř Petr Korunka. Koncepce karet s průvodcem vzešla v rámci programu
Přátelské nemocnice ze soutěže Děti malují dětem, na níž se kromě NPK podílela také
Východočeská galerie v Pardubicích. Kromě edukačních karet se děti mohou těšit ještě na
pexeso nebo omalovánky.

Prostřednictvím hodného Doktora Vlčka, jenž svému nemocnému kamarádovi Medvídkovi vypráví o
nemocnici a léčbě, která ho čeká, se děti dozví, jak to v nemocnici chodí. „Zjistí, v jakých situacích se
mohou ocitnout, jaká vyšetření je případně potkají a jak se při nich chovat,“ uvedla Marketa
Nemšovská, vedoucí projektového týmu, pod jehož rukama vznikla nejen postavička, ale i edukační
karty jako takové. „Originálním a stěžejním prvkem našich karet jsou především krásné autentické
dětské kresby, které byly vybrány z tematické soutěže k tomuto záměru a jeho jednotlivým tématům.
Propojením dětských kreseb s textem a komiksem vznikl můstek pro citlivou komunikaci základních
výkonů a vyšetření, která mnohdy budí u dětí obavy z neznámého,“ dodala Marketa Nemšovská.

Doktor Vlček jako kamarád pro děti

„Doktor Vlček má být pro děti důvěryhodným kamarádem, kterému často svěří i věci, jež by sestře
nebo lékaři nikdy neřekly. Může být rovněž vhodným prostředníkem v komunikaci mezi dítětem a
zdravotnickým personálem,“ řekla náměstkyně hejtmana Pardubického kraje pro oblast zdravotnictví
Michaela Matoušková. „Edukační karty budou k dispozici v nemocnici a zároveň volně ke stažení
například pro mateřské školky, centra a základní školy, které díky nim dětem přiblíží nemocniční
prostředí. Děti se tak dozví, co je v nemocnici čeká a budou tak lépe připraveny v případě
hospitalizace. Mít kamaráda, který je provází pobytem v nemocnici a kterého znají již ze svého
domácího prostředí, je vždy ku prospěchu,“ podotkla náměstkyně hejtmana.

Doktor Vlček přitom není v Nemocnici Pardubického kraje neznámou postavou. Jeho kreslený portrét
se již objevil na nejrůznějších propagačních materiálech, které míří od nemocnice k dětem.
„Každoročně se Doktor Vlček objevuje v batůžcích pro prvňáčky v Pardubickém kraji, ať už jde o
desky, buttony nebo záložky, na kterých dětem radí, jak na správný postup při hygieně rukou,“
vypočítala Michaela Matoušková.

Inspiraci pro ztvárnění obou postaviček čerpal malíř Petr Korunka ze světa animovaných filmů.
„Chtěl jsem, aby postava pana doktora byla z říše zvířat a působila na děti přívětivě. Medvídka jsme
k panu Doktoru Vlčkovi vymysleli proto, aby měl s kým komunikovat. Navíc jeden velký plyšový
sloužil jako figurant u situací, v nichž se děti mohou v nemocnici ocitnout,“ uvedl Petr Korunka.

35 kufříků s kartami, omalovánkami a pexesem

Nyní bude na všech dětských odděleních, která jsou v rámci NPK čtyři, a jednom oddělení dětské
chirurgie personálu i rodičům k dispozici celkem 35 kufříků Doktora Vlčka. „Každý kufřík obsahuje
edukační karty, které budou děti provázet pobytem v nemocnici. Jejich cílem je pomoci jim lépe
pochopit léčbu a zbavit se strachu z neznámého. Nebudou chybět ani omalovánky s kresbami z karet,



pexesa, razítka a kartičky na razítka, na které si mohou děti zvládnuté výkony a vyšetření otisknout
jako bobříka odvahy. Razítka totiž získají jako odměnu po vyšetření,“ sdělila Marketa Nemšovská.

Projekt, v němž hraje hlavní roli Doktor Vlček, je realizován v rámci programu Přátelská nemocnice.
Jeho snahou je zlepšovat prostředí nemocnice, mít spokojené jak pacienty, tak zaměstnance, a
odstraňovat fyzické, mezilidské, komunikační i věcné bariéry.
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